

上帝收回了“上帝之手”

球王马拉多纳骤逝，阿根廷举国哀悼三天



小编说两句

在你的认知中，提到马拉多纳，更多的概况是球王还是“毒奶”？一直以来，场上和场下，老马从来就不是一个完人，他是一个集天使和魔鬼于一身的凡人。就像《天下足球》曾说过的那样——讨厌马拉多纳的人可能有一万个理由，但是爱他的只需要一个理由。马拉多纳走了，在失去他的时候要感谢他，让我们看到足球曾经那么的美妙！

事件概述

当地时间11月25日，阿根廷传奇足球球星迭戈·马拉多纳在阿根廷的家中因心脏病突发去世，得年60岁。在当地媒体、阿根廷足协等机构陆续披露这一消息后，阿根廷总统阿尔伯特·费尔南德兹也向公众确认了马拉多纳的死讯。这位阿根廷总统如此追悼马拉多纳——“你把我们带到了世界之巅，你让我们无比幸福。我们会永远想念你。”同时，费尔南德兹还宣布，阿根廷将在全国范围内，为马拉多纳哀悼三天。

(来源：央视)

网友评论

@梦之地：上帝收回了“上帝之手”！

@猴哥：永远的迭戈，永远的潘帕斯雄鹰。

@FL：至少我的少年时代是因为你而爱上足球的！走好，球王！

@米兰：年初的科比，如今的马拉多纳。2020年这一头一尾，带走了多少人的青春。

@又又又有虚区：确实是老了，小时候认识的人开始离开我了……

2那个传齐：不敢相信啊，

才60岁，就走了！不是还要看梅西夺冠吗？

@法医X博士：这月初，他刚做个脑部手术，治疗硬膜下血肿。手术很成功，心脏却又出问题，唉，真的……

@等你回望：足球是让阿根廷人忘掉一切痛苦和磨难的最好的精神家园，而马拉多纳则是上帝赐予他们的最好的礼物。蓝色阿根廷，蓝色的博卡青年，蓝色的那不勒斯共同分享了这一份礼物。——《天下足球》



将保胎药发成打胎药 护士被停职双方和解

事件概述

近日，安徽合肥，施先生陪妻子到肥东安贞医院保胎，护士误将一款名为米非司酮的打胎药发给妻子服下。其称妻子洗胃不理想，胎儿不想要了。事发后，当地卫健委介入，拿错药的护士被停职处理。25日，记者从肥东县卫生健康委员会获悉，医院与患者家属经调解意见达成一致，医院已向家属赔偿9万多元。对于涉事医院，卫健委已组织相关人员调查，“调查结束之后会对医院存在的违法行为进行处罚。”

(来源：澎湃新闻)

网友评论

@萱草：此案件属于医疗事故，应该走法律程序解决。

@好物收集箱：有的人很难怀孕，可能一辈子就能怀一个，再多的钱也弥补不了。

@一只猪蹄：医务工作真的要认真谨慎！

@韦步峰：可怜的护士，我相信她不是故意的，但结果已经造成，后果必须承担。

@小医：是人做的工作就会出错，很正常。应该从机制上反思，一个人核对发药是不是不够？两个人错误的概率就大大降低了……

@奶味小白猪：米非司酮在我们医院是要医生开完医嘱后管床医生亲自签名领药，医生亲自发给病人的！这么草率对待这么重要的药物，管理机制就有问题。

@背书的小破孩：现在大部分医院医嘱执行都是要PDA扫码，这能避免发错药，所以出了这件事医院也该反思下自身有没有问题，系统设备有没有跟不上。

小编说两句

原本要保胎，没想到，吃的竟是打胎药！这种事竟在医院里被自己摊上了，家属怎能不愤怒？！平白遭此“噩运”，相当长一段时间内，医院都没有给出解决方案和具体答复，其间多少挣扎煎熬，难免让人心冷。这样一出医患矛盾，看似双方和解得以平息，却让人心绪难平。医院所在，皆系生死，拿钱“摆平”不应是止步之处。不存敬畏之心，不在管理上堵漏，难保没有下一单。



99岁独立老人哭诉 保姆被子女强行辞退

事件概述

99岁的曹爷爷是教师出身，经济独立，有四儿两女，原本他和老伴都由保姆胡女士照顾，对其非常满意，其间还给她涨了工资。今年3月老伴逝世后，其子女却因邻里传言把保姆辞了，老人想请回却遭到反对，哭诉道：“子女统一战线针对我”。你认为，子女有权干涉老人生活吗？

(来源：荔枝新闻)

网友评论

@收获季节0：用干预这个词，的确不妥。应该是提醒与建议。即便是父母子女也要相互尊重。

@要振作的呀：这真不好说，谁知道是不是“蔡根花宝贝”？

@月夜谈香：需要子女赡养也就是说要子女兜底，那子女当然要防止老人被骗，老人被骗了实则受害的是老人的子女。

@谭咩咩cc：不了解这件事情，但是要是小孩有个保姆，天天教小孩学坏，我一定辞。

@世荒芜：个人认为如果老人是健康正常的，且有自己的生活能力，思考能力，子女不应该过多干预。

@正点妈妈：如果保姆真的举止出格，那么辞退也无可厚非，但若只是邻居捕风捉影，实际上保姆恪尽职守，那为了制止谣言而辞退老人用惯了的保姆就大可不必了。作为子女总有照顾不到的时候，老人身边有个人照应，比什么都重要，这其中也包括子女们所谓的面子，真正的孝敬父母应该是让父母活得高兴，活得轻松，活得舒心，而不是处处束缚老人的手脚，让老人一直处在孤独中。

小编说两句

看到这条新闻，有多少人想起《都挺好》里的“蔡根花宝贝”了？只是这个案例没有播到后续，谁都不知道这位保姆是真好还是图啥。人老了也类似孩子，但即便对老人有监护义务，子女也应该适度尊重老人的意愿。这种情况不妨“抓大放小”，老人如果头脑尚清醒的话，让他决定自己要过的生活；但同时时常的关心不能少，帮助老年人避坑是必要的。



充电50分钟要6块钱 共享充电宝越来越贵？

事件概述

“国庆节的时候还是半小时1块5，现在就半小时2块了？”“充了50分钟，要了我6块钱，以前一小时才2-3块”……最近，很多网友吐槽共享充电宝涨价，让自己难以承受。在行业人士看来，涨价的背后，除市场原因外，商家是重要推手。但面对电量告急的手机，即使价格上涨，更多用户还是难逃扫码“救急”的命运。街电客服对此表示，最近是有部分柜机价格轻微提升，是不同区域的门店根据市场情况调整收费标准，不是平台统一提价。怪兽充电也表示，不同商家有不同收费标准。(来源：新浪)

网友评论

@日月星辰：上次我充电不到两个小时，花了12元，要投诉监管局才行，乱收费！

@云帆沧海：自己买个小充电宝不香吗？

@sai：最近充过一次，太贵了，以后自带数据线或者充电宝吧。

@呆子daiz1：表面上看，一小时5块也不算贵，但大多充电宝都是5v1A。这功率充满一个正常手机不得三四个小时吗？这20块可就不少了啊。

@听涛观海望南归：带什么充电宝，那么沉。我都直接带充电器，华为快充，吃饭的时候半个小时可以充80%。

@不会停留的夜：其实2017年我也没想到共享充电宝能盈利，当初只是觉得这东西抛向市场，不丢失就不错了……

@又是新的一天啊张铸：按照手机电池与充电技术的升级，感觉充电宝会越来越派不上用场。

小编说两句

想当初资本入局之时，1元/小时的“白菜价”，“瓜分天下”之后，共享充电宝开始涨价。如今这价格，掐指算来怕是比给特斯拉充电还贵了。当然，经过前期的商业推广，共享充电宝涨价赚取利润乃“大势所趋”。但站在消费者的角度，共享充电宝的涨价趋势的确令人难以接受。必须审视与思考，如果服务体验不能同步提高，它还能火多久？